
原子力発電に対する世論

平成21年「原子力に関する特別世論調査」（内閣府）
平成17年「エネルギーに関する世論調査」（総理府）
平成11年「エネルギーに関する世論調査」（総理府）

資料 ３

（注）調査年により選択肢の表現方法に変動がある場合は、平成21年調査のものを使用する。
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（参考） 発電電力量の構成（2009年度）
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単位：％
出所：平成２１年度エネルギーに関する年次報告書（エネルギー白書）

第２部 エネルギー動向 ｐ．１７６より
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１ 原子力発電の推進に関する姿勢

平成21年

平成17年

平成11年

推進していく 59.5% 廃止していく
21.6%

積極的に推進していく 慎重に推進していく 現状を維持する 将来的には廃止していく 早急に廃止していく わからない

4.0 21.4 6.4 52.8 15.5

4.4 20.4 9.2 48.1 17.8
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２ 原子力発電についての感じ方

平成21年

平成17年

平成11年

安心 41.8% 不安 53.9%

安心である どちらかといえば安心である わからない どちらかといえば不安である 不安である
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３ 原子力発電を安心だと思う理由

我が国の原子力発電所は
安全だから

国を信頼しているから

電気事業者を信頼しているから

原子力に関する情報公開が
十分なされているから

我が国の原子力発電所は十分な
運転実績を有するから

その他

特にない

わからない

（％）
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平成17年
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４ 原子力発電を不安だと思う理由

我が国でも事故が起こる可能性が
あるから

電気事業者による虚偽報告やデータ
改ざんなどの不祥事が続いたから

電気事業者の原子力に関する情報
公開や広報活動が不十分だから

国の原子力に関する情報公開や広報
活動が不十分だから

原子力発電所の故障や事故のマスコミ
報道がなされているから

海外で大きな事故が起こっている
から

国がどのような安全規制を実施して
いるのか分からないから

原子力発電の必要性や意義などに
ついてのマスコミ報道が不十分だから

我が国は地震が多いから

（％）

平成21年

平成17年


